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DEPOSITATE IN BANCA D’ITALIA LE ISTANZE 
PER LA RIORGANIZZAZIONE DEL GRUPPO

IL BUSINESS DEI PAGAMENTI SARA’ SEPARATO DALLE ATTIVITÀ 
CHE NECESSITANO LA LICENZA BANCARIA 
(SECURITIES SERVICES E SERVIZI DI TRAMITAZIONE)



[bookmark: _GoBack]Milano, 1 febbraio 2018 – Nexi S.p.A., capogruppo del Gruppo Bancario Nexi e controllata dal consorzio di fondi gestiti da Advent International, Bain Capital Private Equity e Clessidra, annuncia di aver depositato in data 31/01/2017 presso la Banca d’Italia le istanze necessarie alla riorganizzazione societaria del gruppo.

Il progetto di riorganizzazione prevede che Nexi S.p.A. mantenga i servizi di securities services e di tramitazione che richiedono la licenza bancaria, e che le altre attività di pagamento e le società controllate del gruppo focalizzate sui pagamenti vengano separate da Nexi S.p.A. e concentrate in un distinto gruppo con Mercury Payment Services (già Setefi Payment Services). In connessione con la riorganizzazione, Nexi S.p.A. assumerà una nuova denominazione sociale.

I due distinti gruppi di società proseguiranno autonomamente nello sviluppo dei rispettivi business e nel perseguimento delle relative strategie attraverso proprio management indipendente.

Si prevede che la riorganizzazione possa essere portata a completamento entro l’estate 2018, subordinatamente all’ottenimento delle necessarie autorizzazioni da parte delle autorità di vigilanza.
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